
CONSIGLIO COMUNALE
V COMMISSIONE

Verbale per seduta del 08-09-2009 ore 15:00

Consiglieri componenti la Commissione: Patrizio Berengo, Ivano Berto, Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello, Tobia
Bressanello, Giuseppe Caccia, Giampietro Capogrosso, Felice Casson, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Danilo
Corrà, Paolino D'Anna, Giorgio D'Este, Franco Ferrari, Bruno Filippini, Valerio Lastrucci, Alessandro Maggioni, Alberto
Mazzonetto, Carlo Pagan, Giorgio Reato, Giovanni Salviato, Raffaele Speranzon, Fabio Toffanin, Giuseppe Toso, Diego
Turchetto, Roberto Turetta, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Patrizio Berengo, Ivano Berto, Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello, Tobia Bressanello,
Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Danilo Corrà, Giorgio D'Este, Franco Ferrari, Bruno
Filippini, Valerio Lastrucci, Alessandro Maggioni, Alberto Mazzonetto, Carlo Pagan, Giorgio Reato, Fabio Toffanin,
Giuseppe Toso, Diego Turchetto, Roberto Turetta, Franco Conte (sostituisce Michele Zuin), Bruno Lazzaro (sostituisce
Felice Casson), Ezio Oliboni (sostituisce Giovanni Salviato), Alfonso Saetta (sostituisce Paolino D'Anna).

Altri presenti: Funzionario Luca Barison.

Ordine del giorno seduta

Esame della proposta di deliberazione P.D. 1115 del 20.03.09 – Piano di Lottizzazione di iniziativa privata1. 
“C2RS n. 103 in località Chirignago – Via della Madonnetta – APPROVAZIONE 
Esame della proposta di deliberazione P.D. 893 del 09.03.09 – Piano di lottizzazione di iniziativa privata in Z.T.O.2. 
“C2 n. 120” in via Lotto a Trivignano – Controdeduzioni alle osservazioni - APPROVAZIONE 

Verbale seduta

Alle ore 15.20 il presidente della V^ commissione Saverio Centenaro, constatata la presenza del numero legale
dichiara aperta la seduta. 

CENTENARO: ricorda l’ordine del giorno e fa presente che è stato presentato un nuovo emendamento. 

CONTE: interviene sull’ordine dei lavori. Richiama quanto deciso in Consiglio comunale in merito alla decisione di
effettuare una commissione congiunta delle IX^ e V^ commissione per essere aggiornati sullo stato dei lavori del PIRUEA
Cel Ana e degli ex giardini di via Pio X°. Afferma che ciò è necessario anche per tener conto delle preoccupazioni emerse
dalle associazioni dei cittadini circa l’emersione di vestigia di interesse storico. 

CENTENARO: assicura il consigliere Conte ddi aver proceduto dando indicazione per la convocazione del sopralluogo e
della commissione. 

BARISON: in merito al primo punto all’ordine del giorno illustra il terzo emendamento. 

Alle 15.30 esce il consigliere Lazzaro e alle 15.35 escono i consiglieri Mazzonetto e Saetta 

CAPOGROSSO: afferma di aver consultato le tavole in precedenza mancanti. Fa una segnalazione relativamente alla tav.
12.1 in relazione alle nuova configurazione delle opere di compatibilità idraulica. Chiede che la tubazione sia spostata
all’interno della proprietà privata altrimenti l’area ceduta al Comune sarà gravata da una servitù. 

Alle 15.50 escono i consiglieri Toso, Bressanello e Reato. 

CENTENARO: dichiara che la proposta di delibera viene inviata in Consiglio comunale per la discussione. 

Alle 15.55 inizia l’esame del secondo punto all’ordine del giorno 

CENTENARO: fa presente che sono stati consegnati i nuovi emendamenti proposti dall’assessore. 

BARISON: Illustra gli emendamenti. 
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LASTRUCCI: dissente sulla monetizzazione dello standard secondario a verde. 

CENTENARO: dichiara che la proposta di delibera viene inviata in Consigli comunale per la discussione 

Alle ore 16.20 il presidente della V^ commissione Saverio Centenaro, in assenza di altre richieste di intervento ed
esaurito l’ordine del giorno, dichiara chiusa la seduta.
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